Championnat du Tir de precission - REPECHAGE

Total | Place

PEYROT Raphaél 36
GUERRERO Gaétan 36 2

— QUALIFIES DIRECTEMENT AU 1/4 FINALE DE TIR
MAILLARD Dominique 33 3
PLANCHAT Arthur 31 4
Atelier 1 Atelier 2 Atelier 3 Atelier 4 Atelier 5 w

REPECHAGE DE TIR DE PRECISION Boule seule Boule derriére but Entre deux boules Sautée But 2 5 w
Le tireur dans le repéchage garde ses points du ler tour. C:’:;‘:ZZ C:’:;‘:ZZ C:’:js‘:gs C:’:js‘:gs C;)’;j;:gs 5 g g
The shooter in the repechage keeps his points of 1st round. @ Touché: 1p Touché: 1p e Touché: 1p Touché: 1p ) E S :

Manqué: 0 p Manqué: 0 p Manqué: 0 p Manqué: 0 p Manqué: 0 p [T O

Resultats de qualification | TOT | 6m [ 7m|8m | 9m | Total | 6m | 7m | 8m | 9m | Total | 6m [ 7m | 8m [ 9m | Total | 6m | 7m [ 8m | 9m | Total | 6m | 7m | 8m | 9m | Total o

KEMPF Christophe 6(3|5/11|5)30/0|0(3|3| 6|0(5/0|/0|5]3|0[{1{0| 4 (3|3|0(0| 6 |0(5|{0|5({10| 31| 61 1
VELLA Sébastien 4|13|6|4|10(27]|3(5(3(1|12|3|0(0|3| 6 (3|3|1({3|10|0(0|0O|0O| O |O|O|5|0]| 5 33| 60 2
CRISTA Stéphane 8/ 6(0(3(8|25/3(1|3|3|10(0|0O|5({0| 5|0|1|{0|5|/ 6 |0|3|{0|0| 3 (0|0|0|3]| 3 27 | 52 3
MARTINEZ Tom 713|413 2713|0|3(1| 7 |1{3|3|3(10f(0|1|5(0| 6 |O|O|O|O| O (O|O|OfO| O 23 | 50 4
BERGER Dan 8/0|0(6|10(24|3|3|3|0| 9 |(5|0(3(O( 8|0(O|3|1|4|0|0O|1|0| 1 3|0|0|O]| 3 25(49 | s
CLAUDEL Mickaél 6 0|/5(0(15/26|3|0(3(3| 9 |0(O|O|Of O (|5|3|0|0O| 8 |0|3|0(0| 3 |0|3(0|0]| 3 23| 49 5
ANNOYE Michaél 11/ 01| 6| 8|26|]0|/0|3|{3| 6 |0(3|3|0( 6 |0|0(3|0| 3 |0|0|3(3| 6 |0(0|0|0| O 21 | 47 7
D'ANTONI Damien 6/ 9|03 10/28|1|0({0(3| 4 |0(O|O|O| O (3|0[0O|O| 3 |3|0|3|0| 6 |0|0(5|0]| 5 18 | 46 8
THOREL Eric 9/3(0(4(10(26|3(0|0|2| 4 (|3|0|/O|0O| 3 |1|{0|0O|O| 1 ]|0|0O|O|O| O (5|0|5(|0|10| 18| 44 9
MAURER Alain 3/10/8( 0| 8|29|0|0|0O(0O| O |OfO|O|O| O |O|1|1(3| 5 |0[0|0O|0O| O |5|5|0(0]|10 15 | 44 9
HAEFFLER Gaétan 6|/3|(5/5|5|24|3(3(0(0| 6[3|0|0|0O| 3]3|0|0|0| 3]3|0|0|0| 3 |0|0|0|3]| 3 18| 42 | =
ALBIGER Jonathan 7|5|1|1(10|24(3|0|3|0| 6 |0|0(0O|3|3|0|0|3(3|6]|0|0|0O(0O| 0 ]|O|0O|O|O 15| 39| =
MASSON Florian 4/6|3(/6|10(29|]0|0|0|0| O (O|OfO|O|O|3|O|O|1|4]|0|0O|1|0| 1 |0|0O|O|O]| O 5 34 | 13

(R))




